Universitdtsstadt Gief3en

Die Oberbirgermeisterin

Universilétsstadt GieBen « Dezernal | + Posifach 110820 - 35353 GieBen

Herrn ,
Schelto Coolhaas van der Woude

Gber

Biro der Stadtverordnetenversammlung

Birgeranfrage vom 12.09.2018; ANF/1346/2018
Sehr geehrter Herr Coolhaas van der Woude,

lhre Anfrage vom beantworte ich wie folgt:

iefden

Berliner Platz 1
35390 Gieflen

m Auskunft erteilt: Dietlind Grabe-Bolz
Zimmer-Nr.: 02-009
Telefon: 0641 306-1001
Telefax: 0641 306-2001
E-Mail: dietlind.grabe-bolz@giessen.de

Datum: 13. September 2018

1. Hat sich die Stadt GieBen auf das neue Hessische Datenschutz- und

Informationsfreiheitsgesetz (HDSIG) verpflichtet? -

Die Anwendung des HDSIG ist seit dem 25.05.2018 geltende Rechtslage, die die Stadt

ab Inkraftireten zu beachten hat.

2. Wenn nein, fir welchen Zeitpunkt ist das geplant?
siehe Frage 1

Mit freundlichen Griif3en

D i
Dietlind*Grabe-Bolz
Oberbiirgermeisterin

Postfach 11 08 20 Telefon 0641 306-0, Sparkasse Gieflen
35353 Gieflen Telefax 0641 306-2323 BLZ 513 500 25
stadigiessen@giessen.de Kto.-Nr. 200 502 000

Postbank Frankfurt und Konten bei
BLZ 500 100 60 weiteren Banken in
Kto.-Nr. 17 703 609 der Stadt Gieflen
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